

AStA

Sitzungsprotokoll

11.11.2024

(Montag 13-15 Uhr)

Präsenzsitzung im Raum 204, Leonardo Campus 8

Anwesenheitsliste:

	Jaroslav Kesselmann	Shaher Aslam	Jan Winkelkotte	Lennart Koroll	Marc Wiegand	Eliane Binder	Melina Merschmann	Georgie Feldkötter	Leonie Brickmann
anwesend	X	X		X			X	X	X
entschuldigt			X		X	X			
unbekannt									

Anwesende Beschäftigte:

Winfried Hagenkötter (Geschäftsführer)

Gäst*innen:

Tagesordnung:

- 1) Vortrag über Burschenschaften vom Verein Busters
- 2) Vortrag foodsharing am 14.11.24
- 3) Flohmarkt ab 24.11.
- 4) Treffen Präsidium, Klimaschutz und Kreisl Bericht
- 5) AStA-Eintrag bei Google
- 6) Sonstiges

Sitzungsleitung: Jaroslaw Kesselmann

Beginn: 13:15 Uhr / Ende: 14:00 Uhr

1:

Georgie berichtet, dass der Verein Busters einen Vortrag über Burschenschaften hat, den Georgie sehr empfehlenswert findet.

Zwei Referent*innen für 300,- € Honorar, Vortrag 90 Minuten mit Diskussions- und Fragerunde. Der Vortrag könnte im November, Dezember oder Januar stattfinden. Der AStA diskutiert, ob Busters der geeignete Verein für solch einen Vortrag ist. (vgl. auch Protokoll vom 30.09.2024, TOP 3)

Georgie und Melina werden noch mal nachforschen, ob es Alternativen zum Verein Busters gibt oder ob mit Busters am schnellsten einen Vortrag zustande bringen.

2:

Melina berichtet, dass für den Vortrag über Foodsharing am 14.11. bisher 13 Anmeldungen vorliegen. Der Vortrag soll via Zoom gestreamt und aufgezeichnet werden.

3:

Eliane ist heute verhindert. Sie berichtet und fragt via Slack:

Bereits 36 Anmeldungen - großes Interesse

Mit dem Prüfungsamt besprochen können wir noch auf einen zweiten großen Raum neben Leo 4 zugreifen und würden den Flohmarkt bei 40 oder 45 Ständen deckeln damit es nicht zu groß wird.

Können auch Nicht-FH-Studierende teilnehmen? Gibt es da Vorgaben?

Ansonsten vlt. bei Instagram Post die Infos zur Stand-Anmeldung rausnehmen und nur zum "Besuchen" des Flohmarktes einladen? Sonst bekommen ja wahrscheinlich alle die sich dann anmelden eine Absage

Melina und Leonie werden ihr eine entsprechende Antwort schreiben.

4:

Da Eliane heute verhindert ist, wird der TOP auf nächste Woche verschoben.

5:

Der Google-Maps Eintrag des AStA ist immer noch auf die alte Adresse Johann-Krane-Weg eingestellt.

Leonie wird den IT-Techniker Lukas darauf ansprechen, den Eintrag auf Leonardo Campus 8 abändern zu lassen.

6:

Leonie berichtet, dass bisher 14 Leute für den Schreibworkshop im LEO 6 angemeldet sind. Ein Evaluationsbogen muss noch gefertigt werden.

Melina berichtet, dass die Anmeldefrist für die Inlingua-Sprachkurse um ist. Es gibt bei zwei Teilnehmenden Probleme wegen des Kurs-Beitrags.

Protokoll: Winfried Hagenkötter